OFFICE OF THE DIVISIONAL MANAGER CTU & DIRECTOR TRANSPORT, UNION TERRITORY, CHANDIGARH.

No 1350 CT/CTU/2016

Dated, Chandigarh the 51416

CORRIGENDUM

In reference to the e-Tender Notice dated 29 01 2016 for the display of Advertisement on Boards at ISBT, Sector-17, Chandigarh, which was published in the different newspapers on 29 01 2016 and also displayed on the website of this Undertaking. But, In this tender notice some following lines have been left out due to administrative error, which are required to be added in IMPORTANT INSTRUCTIONS at Sr. No.7 and Check list at Sr. No.11 of the terms and conditions & now inserted is as under:-

"The bidder should have proof of minimum two years experience in Govt/Semi Govt/Undertaking/Corporation in the same field during last three year and should submit completion/satisfactory certificate, without these documents tender shall liable to be rejected straightway."

2. In the Tender Notice/documents, it has been mentioned inadvertently by typographically mistake that the tenderer are required to quote their rates per month of all the boards/sites mentioned at Sr. 1 to 5. Instead of this, the tenderer are required to quote their rates per month of all the boards/sites mentioned at Sr. No. 1 to 7 above.

The rest of the terms & conditions and clauses of the e-Tender notice will remain same.

Divisional manager, CTU & Director Transport, U.T.

Chandigarh ()